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Razmere v Ormožu se umirjajo. Drava še vedno močno poplavlja, a ne narašča več. Pod
nadzorom je tudi jez Pesnica. V reševanje je vključenih več tisoč ljudi, na Koroškem in
Štajerskem pomaga 260 vojakov. Spodaj lahko pogledate most v Cvetkovcih, Gajevce in
Virje otok iz zraka...

      

  

  

Po ponedeljkovih poplavah, ki se ponekod še niso umaknile, potekajo prve ocene škode.
Občine bodo danes predlagale začetek postopka ocenjevanja škode, Uprava RS za zaščito in
reševanje, ki bo zbirala podatke za celo državo, pa bo izdala sklepe za sestanek občinskih
komisij. Tako se bo čez dan začela uradna procedura ocenjevanja, višina škode pa bo verjetno
znana v prihodnjih dneh.

  

  

Razmere se, razen na ormoškem območju, umirjajo, je razkril poveljnik Civilne zaščite RS
Srečko Šestan. Tam ima Drava po njegovih besedah še vedno zelo visok pretok, zaradi česar je
ogroženih ali poplavljenih nekaj hiš, poplavljena so tudi tamkajšnja polja in travniki. Zato tam
opravljajo nekatere sprotne aktivnosti, kot je umik ljudi z ogroženih območij, medtem ko črpanje
vode še ni mogoče, saj je njen nivo še vedno previsok.

  

  

Drava še visoka, v Mariboru ogromna škoda
Čeprav je Drava v preteklosti že večkrat poplavljala, na območju Maribora ne pomnijo tako
velikega pretoka, kot so mu bili priča v ponedeljek. Posledično je tudi škoda ogromna, a
konkretnih ocen še ni. Vojska, gasilci in prostovoljci danes odstranjujejo vodo v Melju, Dogošah
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in Malečniku, nato pa jih čakajo še ogromne količine mulja in blata. Drava se še ni umaknila in z
visokim pretokom še vedno ogroža nekatera območja. Na Agenciji RS za okolje so v Forminu
namerili pretok Drave okoli 2.650 kubičnih metrov na sekundo. V tamkajšnji hidroelektrarni
imajo težave, ker je voda zalila strojnico.

  

  

V Cvetkovcih je še kakšen meter do prestopa struge, a gladina vode še naprej raste. Gasilci so
bili vso noč na delu in še naprej poskušajo zaščititi ogrožene hiše. Ponekod so morale družine
zapustiti svoje domove, a večjih težav ni bilo.

  

  

Visoke vode so jih zjutraj presenetile
Medtem ko so še v nedeljo napovedovali narasle vode predvsem za zahodni del Slovenije, so
bili v Mariboru o možnosti narasle Drave obveščeni šele v ponedeljek okoli 6. ure zjutraj.
"Najprej smo sprostili rezerve poplavnih vreč in jih razdelili na razdelilne točke v Malečniku,
Dogošah in Zrkovcih. Tu nismo bili preveč uspešni, ker se pred tako visoko vodo nismo mogli
braniti, zato so poplave zajele to območje. Imeli smo samo srečo, da ni bilo nobenih žrtev," je v
današnji izjavi za javnost povedal poveljnik mariborske civilne zaščite Slobodan Stojanovič.

  

  

V občini Markovci pod vodo cela naselja
Sicer pa se razmere severno od Ormoža proti Ptuju ne poslabšujejo, je pa praktično vse, kar je
ob Dravi, pod vodo. V občini Markovci, kjer so pod vodo celotna naselja, so nekaj ljudi evakuirali
že sinoči. Na Ptuju so ponoči zaradi narasle reke zaprli vse mostove čez reko. Ti so zdaj spet
odprti. Voda je močno pritiskala tudi na podporni zid v starem mestnem jedru, kjer je Miheličeva
galerija. Gasilci so ga morali usidrati, da se ne bi podrl in padel v strugo. Danes tega pritiska ni
več. Murko je dejal, da je v akcijah v ponedeljek in preteklo noč sodelovalo tudi okoli 500
prostovoljcev.
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